
 

 

1568ª Sessão Ordinária 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 

horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em Sessão 

Ordinária sob a Presidência do Vereador Auri Schneider. Declarada aberta a 

Sessão, a Vereadora Delci Schneider solicitou um minuto de silêncio, em 

virtude do falecimento do irmão do Vereador Moacir Eichner, o Senhor Paulo 

Eichner e da Senhora Lucinda Speth Raminelli, avó da servidora Claudia 

Hammerschmitt. Em seguida, os presentes entoaram o Hino Municipal. Após, o 

Presidente efetuou a leitura bíblica. Na sequência, o Presidente constatou que 

estavam presentes os Vereadores: Delci Schneider, Auri Schneider, Moacir 

Eichner, Elia Maria Mainardi Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério 

Mayerhofer, Carlos Joceli da Silva, Adriana Simone Schanne Zimmer e Tiago 

Fabiano Bertollo. Dando seguimento, o Presidente dispensou a leitura da Ata 

da Sessão Ordinária anterior, pois todos os Vereadores possuíam cópias. 

Colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária número mil quinhentos e 

sessenta e sete, que foi aprovada por oito votos à zero. Não havendo 

correspondências recebidas e expedidas a serem lidas, o Presidente abriu 

Espaço da Tribuna Livre e convidou o Senhor Ênio Moacir Mainardi para fazer 

uso da palavra, com o tema: IPTU. Na sequência, convidou a Senhorita Ana 

Luiza Homrich Scherer para fazer uso da palavra, com o tema: atividades 

escoteiras. Adiante, o Presidente concedeu Intervalo Regimental. Reiniciada a 

Sessão, constou na Ordem do Dia: Moção nº 006/2022 de Aplauso ao 

centenário da Comunidade Evangélica João Batista de Vila Progresso; e 

Moção nº 007/2022 de apoio ao chamamento de todos os aprovados na 

primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS (Concurso Público nº 

01/2022), para que sejam convocados para a segunda fase (tese de aptidão 

física), prevista no certame. Em seguida, o Presidente solicitou ao diretor para 

fazer a leitura da Moção nº 006/2022. Na sequência, o Presidente passou a 

palavra à Vereadora proponente Delci Schneider. O Vereador Carlos Joceli da 

Silva também se manifestou. Neste momento, o Presidente convidou A 

Senhora Camila Rode e Pastora Nidrian Heinrich para manifestarem-se na 

tribuna.  Não havendo mais colocações, o Presidente colocou em votação a 

Moção nº 006/2022 que foi aprovada por oito votos à zero. Na sequência, foi 

entregue uma placa condecorativa, juntamente com a moção aprovada ao 

Casal Presidente da Comunidade homenageada. Dando sequência, o 

Presidente solicitou ao diretor para fazer a leitura da Moção nº 007/2022. Em 

seguida, o Presidente passou a palavra ao vereador proponente, o Vereador 

Tiago Fabiano Bertollo. Não havendo mais colocações, o Presidente colocou 

em votação a Moção nº 007/2022 que foi aprovada por oito votos à zero. Por 

fim, o Presidente abriu o Espaço das Explicações Pessoais, onde a Vereadora 



 

 

Elia Maria Mainardi Brixner estava inscrita. Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o décimo quinto dia de 

agosto de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, segunda-feira e encerrou 

essa Sessão em nome de Deus. 

 


